



PROTESTA CONTRA TERRORISMO. — Pamplona, España, febrero 7. A pesar de la lluvia y la nieve los empleados de los bancos hicieron una manifestación, para protestar por el atentado terrorista de la ETA contra un banco de Bilbao, el sábado, en el que murieron dos empleados bancarios. (UNIFAX II de UPI).

Amenaza la Deportación de Miles de Ilegales en EE.UU.

WASHINGTON, febrero 7 (UPI). — El Gobierno norteamericano puso fin a la moratoria que permitía residir en Estados Unidos a inmigrantes mexicanos, poseedores de las llamadas "Cartas Silva" y comenzará a tramitar individualmente sus casos, abriendo las puertas a la deportación de miles de personas.

Un vocero del Servicio de Inmigraciones dijo sin embargo a United Press International que "no habrá deportaciones en masa, como tampoco redadas en busca de poseedores de Cartas Silva, de ninguna manera".

Agregó que el Servicio de Inmigraciones comenzará pronto a enviar cartas individuales a los poseedores de Cartas Silva, citándolos para que acudan a sus oficinas, a fin de determinar su situación.

En los casos en que los inmigrantes hayan adquirido vínculos que los casifiquen para permanecer legalmente en Estados Unidos, tales como matrimonio con personas de ciudadanía norteamericana o tengan hijos mayores de edad, que sean ciudadanos estadounidenses, se iniciarán los trámites de legalización de su situación.

quedan pendientes unos 100,000 casos, "muchos de los cuales posiblemente calificarán para residir legalmente".

Las "Cartas Silva" fueron emitidas como resultado de una acción legal promovida por el inmigrante Refugio Silva, debido a que varios miles de visas reservadas a México y otros países latinoamericanos fueron usadas por el Departamento de Estado, para dar residencia legal a refugiados políticos cubanos, que huyeron de su país en las décadas de 1960

—Favor pase a la página 46.

El portavoz informó que el 31 de enero expiró la moratoria otorgada a decenas de miles de inmigrantes mexicanos, en esa situación y que el Departamento de Justicia decidió no prorrogarla.

En los otros casos, se procederá con las audiencias de deportación.

El vocero explicó que de los 250,000 poseedores originales de Cartas Silva, alrededor de 150,000 ya han regularizado su situación y

Resumen mundial

Trabajadores Automotrices en Huelga en México

MEXICO, febrero 7 (UPI). — Unos 8,000 trabajadores automotrices se declararon hoy en huelga, paralizándolo dos importantes empresas, para exigir aumentos salariales, que compensen el alto costo de vida.

Los huelguistas acusaron al Gobierno de querer hacerles pagar por la crisis económica mexicana.

Batalla Entre Oriente y Occidente en España

MADRID, febrero 7 (UPI). — La Conferencia de Seguridad Europea reanuda mañana sus sesiones y los delegados anticipan que se convertirá de nuevo en un campo de batalla, para propaganda de los dos bloques de potencias por sus posiciones en la Conferencia del Desarme.

Treinta y tres países europeos más Estados Unidos y Canadá han tratado desde hace más de dos años, de poner al día en Madrid los Acuerdos de Helsinki de 1975, para protección de los Derechos Humanos y la seguridad de Europa.

Denuncian Irregularidades en Elecciones de Paraguay

ASUNCION, febrero 7 (UPI). — Líderes de la oposición denunciaron hoy irregularidades en las elecciones celebradas en la víspera, en las que el Presidente Alfredo Stroessner obtuvo una abrumadora victoria que la abrió paso a su séptimo periodo presidencial consecutivo.

Según los resultados extraoficiales, el Partido Colorado de Stroessner obtuvo 919,582 votos; el Partido Liberal Radical 58,976 y el Partido Liberal 32,985.

Rusia Aumentará la Capacidad de la KGB

NUEVA YORK, febrero 7 (UPI). — El líder soviético Yuri Andropov está dispuesto a extender en todo el mundo las actividades de los 700,000 miembros de la KGB, el organismo de inteligencia soviético, según la Revista Time.

En su artículo principal correspondiente a la edición del 14 del corriente, dado a conocer hoy, Time afirmó que la KGB tiene por lo menos 350 agentes sólo en Estados Unidos — la mayoría en las Naciones Unidas.

Agregó que hay 700,000 agentes soviéticos de inteligencia, la mayoría de los cuales están dedicados a espiar a sus compatriotas en la Unión Soviética. Indicó que Estados Unidos, en comparación, tiene un total de 130,000 agentes.

Manifestó que funcionarios norteamericanos han observado un alarmante incremento en las actividades de la KGB contra Estados Unidos.

Andropov, de 68 años, se desempeñó como Jefe de la KGB, durante 15 años hasta 1982, para luego pasar al Politburo.

En noviembre pasado, tras la muerte del Presidente Leonid Brezhnev, Andropov asumió la Secretaría General del Partido Comunista.

Time dijo que Andropov convirtió a la KGB en "un avanzado instrumento para promover los intere-

En México

El Gobierno Culpable de la Actual Crisis Económica

WASHINGTON, febrero 7 (UPI). — Un destacado economista afirmó que la crisis financiera de México, se debe a que las inversiones dependen del Gobierno, y criticó la ayuda del Fondo Monetario Internacional, para solucionar la situación.

"Arguyo que gran parte de las dificultades económicas de nuestro vecino del sur, fue depender del Gobierno como fuente creadora de riqueza", afirmó Melvyn Krauss, Profesor de Economía de la Universidad de Nueva York e Investigador de la Institución Hoover.

En el curso de una conferencia, Krauss estuvo en desacuerdo con el aumento de la ayuda financiera del Fondo Monetario Internacional a México, para solucionar su crisis, cuya expresión más dramática es su deuda externa, que pasa de los 82,000 millones de dólares.

"Ello (la ayuda) sería un error terrible. Sólo a plazaaría el día del juicio", declaró Krauss. La versión de la disertación de Krauss fue distribuida por el Manhattan Institute for Policy Research.

El economista dijo que si Estados Unidos envía ayuda a México por intermedio del FMI, "el Gobierno mexicano no tendrá incentivo para cambiar su política y tendremos una continuación de la crisis".

(El FMI otorgó a México

el pasado 23 de diciembre un acuerdo de Derecho de Giro por 3,959 millones de dólares, pagaderos en 10 años).

"El Gobierno (del Presidente José López Portillo que terminó el primero de diciembre) malgastó el dinero procedente del petró-

leo al invertir en elefantes blancos industriales, tales como plantas siderúrgicas y petroquímicas, que nunca podía esperar que fueran competitivas en los mercados mundiales", afirmó Krauss.

"México expandió la balanza de pagos procedente del petró-

Temen se Suicide el Criminal de Guerra Nazi

LYON, Francia, febrero 7 (UPI). — El ex-Jefe de la Gestapo Klaus Barbie pasó su segundo día de prisión en una cárcel francesa, estrechamente vigilado para evitar un posible intento de suicidio, y retuvo temporalmente un abogado.

El Director de la Prisión de Montluc, Pierre Escorbac, dijo que Barbie, llamado "El Carnicero de Lyon", por su presunta participación en la muerte de miles de judíos y combatientes de la resistencia francesa, está siendo vigilado para evitar "que se

abogado, a lo que replicó que no, indicando que desuicide en su celda".

Barbie fue aislado además del resto de la población penal, para evitar intentos de asesinato, aseguró Escorbac.

El Colegio de Abogados de Lyon nombró a su Presidente, Alain de la Serrette, defensor de Barbie, hasta que el detenido elija uno definitivo.

"Durante su primera audiencia el sábado a la noche, preguntamos a Barbie si había elegido

—Favor pase a la página 46.

Piden a México Baje el Precio de su Petróleo

MEXICO, D.F., febrero 7 (EFE). — El opositor "Partido de Acción Nacional" (PAN) pidió hoy al Gobierno de México que baje los precios de sus hidrocarburos de exportación, para asegurar las ventas al extranjero.

México es el cuarto productor de crudo en el mundo y actualmente vende alrededor de 1,7 millones de barriles de petróleo al día, a un precio de 32,50 dólares el barril de tipo "ligero" (32 grados API) y a 25 dólares el de "pesado" (21 grados API).

Sergio Lujambio Raffols, asesor del "PAN", manifestó que la empresa estatal "Petróleos Mexica-

nos" (PEMEX) debe reducir el precio de sus hidrocarburos y elevar su producción para la exportación.

Además, —señaló—, el país debe mantenerse fuera de la "Organización de Países Exportadores de Petróleo" (OPEP).

Indicó que el Gabinete económico del Presidente Miguel de la Madrid tiene que estudiar, desde ahora, la forma de sustituir la pérdida económica que significaría la caída del precio del petróleo mexicano, iniciada ya por la Unión Soviética, en el mercado mundial.

Lujambio Raffols dijo —Favor pase a la página 46.



GIRA DEL PAPA POR C.A. — Nueva York, febrero 7. El mapa muestra las zonas que visitará el Papa Juan Pablo II en Centro América. Los países son: Costa Rica, Nicaragua, Honduras, Guatemala, El Salvador, Panamá, Belice y Haití.